


CIN-CG je u 2017. godini 
posvećeno radio na 

temama od javnog interesa. Objavljeno je  
više od 60 istraživačkih tekstova (http://www.
cin-cg.me/), urađena su dva dokumentarna 
filma i tri TV emisije (https://www.youtube.
com/watch?v=Bu75GlDEEgQ) i TV priloga. 
Ovi proizvodi su objavljeni i emitovani 
na brojnim regionalnim i lokalnim online 
platformama, portalima, štampanim 
medijima i TV stanicama.

Naši tekstovi su obuhvatili širok spektar 
tema, uključujući: korupciju na lokalnom 

nivou, pitanja vezana za reformu javne 
uprave, trošenje državnog budžeta, prava 
manjina, položaj žena u društvu itd.

Dva dokumentarna filma napravljena su i 
prikazana prošle godine u partnerstvu sa TV 

Vijesti. Dokumentarni film Nagodba (https://
www.youtube.com/watch?v=N8_7ZwliEn8) 
bavi se slučajem Svetozara Marovića,  bivšeg 
visokog crnogorskog zvaničnika, osuđenog 
za korupciju, dok je dokumentarni film 
Solana u mreži privatnih interesa  (https://
www.youtube.com/watch?v=lwgAltqF-
VY) posvećen jednom od najznačajnijih 
biodiverziteta od međunarodnog značaja, 
ulcinjskoj Solanu. Ovaj biodiverzitet koji je 
stanište brojnih ptica, ugrožen je zbog interesa 
crnogorskih tajkuna i političara. Solana će 
u predstojećem periodu biti prikazana i na 
univerzitetu Columbia u Njujorku.

U partnerstvu sa TV Vijesti, trenutno 
radimo na dokumentarnom filmu Iz 

lavirinta, u kojem će biti predstavljen položaj 
RE populacije u crnogorskom društvu. 
Dokumentarac prati priče četiri predstavnika 
RE populacije, trenutno zaposlena u CIN-CG. 
Oni su primjer kako obrazovanje i integracija 
mijenjaju život pripadnika romske zajednice.

NOVINARSKA 
ISTRAŽIVANJA: 

ČLANCI, 
DOKUMENTARNI FILMOVI 
I TV EMISIJE/TV PRILOZI

SOLANA: U MREŽI POGLEDAJ CIJELI VIDEO
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KONFERENCIJE I TRENINZI

U saradnji sa nedjeljnikom Monitor, CIN-CG je organizovao 
dvije konferencije/debate o učešću žena u političkom 

životu. Objavljena su i dva podlistka na istu temu i 
distribuirana kroz nedjeljnik Monitor.

U aprilu i maju 2017. godine, CIN-CG je organizovao 
dvomjesečni trening za četiri pripadnika RE populacije 

za rad u medijskom sektoru. Nakon treninga, polaznici su 
potpisali ugovor o radu i nastavili obuku za poslove grafičkog 
dizajnera, novinara i kamermana.

Sa partnerima iz Crne Gore i regiona, kao što je BIRN, 
organizovano je više obuke za jačanje istraživačkog 

novinarstva u Crnoj Gori i kapaciteta CIN-CG.

PUBLIKACIJE

U saradnji sa nedjeljnikom Monitor, CIN-CG je objavio 
dvojezičnu publikaciju Žene za izbor(e), žene za 

demokratiju. Publikacija predstavlja skup komentara, 
primjedbi, sugestija i zaključaka sa dvije prethodno 
pomenute konferencije, održane u okviru projekta Žene za 
izbor(e), žene za demokratiju.

NAGRADE

CIN-CG je 2017. godine dobio nagradu Evropske 
unije za seriju istraživačkih tekstova o 

korupciji u opštini Kolašin. Ovo je treća nagrada koju je CIN-
CG dobio u kratkoj istoriji. 

U LAVIRINTU POGLEDAJ CIJELI VIDEONAGODBA POGLEDAJ CIJELI VIDEO
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PROJEKTI:

2017. godine, CIN-CG je realizovao u potpunosti 
četiri projekta: Žene za izbor(e), žene za 

demokratiju (podržan od strane Ambasade Holandije u 
Beogradu, a realizovan u saradnji sa nedjeljnikom Monitor), 
Istraživanja i debate (podržan od strane US State Depart-
ment-a i Ambasade SAD-a u Podgorici, a realizovan u sarad-
nji sa TV Vijesti), Unaprijeđenje kapaciteta organizacija 
civilnog društva (OCD) i sistema  zaštite potrošača  u 
Crnoj Gori (EU projekat, realizovan u saradnji sa Centrom 
za istraživanje i monitoring - CeMI) i Misli lokalno – djeluj 
lokalno! (EU projekat, relizovan u saradnji sa Centrom za 
građansko obrazovanje - CGO).

CIN-CG trenutno realizuje 
četiri projekta: 

- Zaposli se i ispričaj priču, koji finansira Direktorat 
za ugovaranje sredstava EU pri Ministarstvu 
finansija;

- Istražujem za M(en)E i EU, koji finansira EU;
- Civilno društvo za dobru upravu: Da služi i 

zasluži!, (partneri Institutu Alternativa);
- Trgovina ljudima – Ima li nade za žrtve?, uz 

podršku danske fondacije Jyllands - Postens Fond;
- CIN-CG je dobio EU projekat Media and 

investigations: STOP 2 READ (Regional 
Environmental Act of Devastation) čija će 
realizacija početi u martu 2018. godine. Projekat 
će se raditi u saradnji sa BIRN-om i nedjeljnikom 
Monitor.

U 2017. godini ojačana su partnerstva sa crnogorskim 
medijima i organizacijama civilnog društva, kao i sa 
regionalnim organizacijama koje se bore za javni interes, 
slobodu medija i demokratsku tranziciju.

CIN-CG će nastaviti da jača istraživačko novi-
narstvo i slobodu medija, koji su od pre-

sudnog značaja za tranziciju Crne Gore ka demokratiji.


